

Свой выбор сделал

В КнАГТУ на прошлой неделе выбрали нового ректора

Новый ректор Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета объявлен в результате тайного голосования делегатов КнАГТУ. В выборах принял участие более 170-ти наиболее авторитетных представителей вуза, продвижение которого на рынке высшего образования взял в прошлом году под личный контроль министр Дмитрий Ливанов.

Избранный на высокий пост большинством голосов ближайших коллег 40-летний доктор технических наук Эдуард Дмитриев — сам выпускник КнАГТУ по специальности «Машины и технологии лёгкого производства». После работы доцентом на родной кафедре занял в 2011-м году должность проректора по инновационной работе, а до избрания ректором руководил разработкой программы стратегического развития центра инженеринга на базе университета.

Это уже не первые демократические выборы ректора КнАГТУ. Напомним, в

2007-м году из 9-ти кандидатов, утверждённых учёным советом, к финишу, после отсева по разным причинам, подошли лишь четверо претендентов, а победу одержал доктор технических наук Анатолий Шпилёв. Его теперь сменил на ректорском посту Эдуард Дмитриев.

Очередному руководителю вуза предстоит в ближайшие годы реализовывать очередные глобальные реформы в системе высшего образования России. Но студенты надеются, что новому ректору удастся ещё выше поднять не только уровень образования, но и планку университетского общежития — до европейского уровня. По мнению студенческих лидеров, только «открытая система», а не кулачная практика решения экономических проблем, способна направить заработанные КнАГТУ средства в русло социальных проблем.

Молодому ректору, полагают учащиеся вуза, проще понять новое поколение, пробудить его активность, прекратить отток светлых голов из города Юности в западные регионы страны. Ведь именно студентам промышленного центра ДФО



— Я постарался разработать свою научную программу так, чтобы она сполна учитывала политику России в сфере высшего образования, — заявил новый ректор КнАГТУ. — Главный ориентир — дорожная карта развития отечественных вузов до 2020-го года. Надеюсь, что программа, которую я разработал на ближайшие 5 лет, будет успешно синхронизирована с государственными планами.

Фото предоставлены официальным сайтом технического университета.

Юрий Ковалёв,
спецкор еженедельника
«Наш город»